

ALEGEREA NOULUI ARHIEPISCOP AL CIPRULUI GEORGIOS

În dimineața zilei de sâmbătă, 11/24 decembrie 2022, după Dumnezeiasca Liturghie în Catedrala Sfântului Apostol Barnaba a Sfintei Arhiepiscopii a Ciprului și după o procedură electorală standard, în conformitate cu noua Lege statutară a Bisericii Ciprului, a avut loc alegerea fostului Mitropolit Georgios de Pafos ca Arhiepiscop al Noii Justiniane și al întregului Cipru.

Cu ocazia acestei alegeri, Preafericitul Patriarh al Ierusalimului, Teofil al III-lea, a trimis următoarea scrisoare de felicitare Arhiepiscopului ales:

Preafericite Părinte Arhiepiscop Georgios al Noii Justiniane și al întregului Cipru, în Hristos Dumnezeu, iubit și profund frate și împreună-slujitor al Mediocrității noastre. Îmbrățișându-vă cu o sărutare sfântă, cerem cu smerenie binecuvântarea supremă.

Cu plăcere am fost informați de înălțarea Preafericirii Voastre, mult lăudate și mult învățate, la și Tronul Arhiepiscopal și Național al Preasfintei Biserici Apostolice a Ciprului, ca succesor al binecuvântatului Arhiepiscop Hrisostom.

De asemenea, ne grăbim de aici, din Țara Sfântă, să Vă felicităm din toată inima și să ne rugăm în Peștera Nașterii într-un trup a Domnului nostru Iisus Hristos, pentru o binecuvântată, rodnică și în Duhul Sfânt guvernare, o slujire ierarhică și pastorală pentru păstrarea moștenirii sfinte a credinței noastre ortodoxe și restaurarea unității poporului din mult-încercatul Cipru.

În acest moment, când schismele și disensiunile zdruncină unitatea Sfintei noastre Biserici Ortodoxe, Una, Sfântă,

Sobornicească și Apostolicească, se cere din partea tuturor Întâistătătorilor Bisericilor Ortodoxe locale frățești să depună toate eforturile rezonabile pentru a asigura și a păstra unitatea rânduită de Dumnezeu „pentru ca toți laolaltă și cu o singură gură să slăviți pe Dumnezeu și Tatăl Domnului nostru Iisus Hristos” (cf. Rom. 15, 6).

De aceea, felicitându-vă pentru merituoasa alegere a Preafericirii Voastre în funcția de Primat al Bisericii din sfântul pământ purtător de Dumnezeu al Ciprului și sărutându-vă frățește cu sărutare sfântă, din Preasfânta și dumnezeiasca Peșteră, rămânem

În Sfânta Cetate a Ierusalimului, 11 decembrie 2022,

Al Preafericirii Voastre

Iubit frate întru Hristos

TEOFIL al III-lea

Patriarh al Ierusalimului

Din partea Secretariatului-General